



**ATA N.º JF 10/2021**

Aos vinte dias de maio do ano de dois mil e vinte e um, pelas dezoito horas e trinta minutos reuniu o Executivo da Junta de Freguesia na sua reunião ordinária presencial a ter lugar na Rua António Nunes Sequeira, 14B, 2735-054 Agualva-Cacém.-----

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: a Vogal Secretária Helena Cardoso, o Vogal Tesoureiro João Castanho, o Vogal Dâmaso Martinho, a Vogal Cristina Mesquita, o Vogal Ricardo Varandas. O Vogal Victor Ferreira não esteve presente.-----

Apresentada a ordem do dia, a mesma consta do seguinte: -----

**Ponto Um – Informações.** -----

1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----

1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----

1.3 Outras informações: -----

**Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas:** -----

Proposta n.º JF 60/2021, do Presidente de Junta, abertura do Procedimento n.º E04/2021 – Empreitada de reparação de parques infantis da Freguesia.-----

Proposta n.º JF 70/2021, do Presidente da Junta, relativa ao Procedimento n.º E05/2021 – Empreitada de requalificação da Torre da Água.-----

Proposta n.º JF 71/2021, da Vogal Cristina Mesquita, relativa ao Procedimento n.º A15/2021 – Fornecimento contínuo de peixe fresco para famílias carenciadas.-----

Proposta n.º JF 72/2021, do Presidente de Junta, relativa à resolução unilateral do contrato de concessão da cafetaria do Largo da Cafetaria.-----

Proposta n.º JF 73/2021, do Presidente de Junta, relativa ao Procedimento n.º E16/2021 – Empreitada para aproveitamento de água na Rua do Pinheiro.-----

Proposta n.º JF 74/2021, do Presidente de Junta, relativa ao Projeto “Aurora de Estrelas”.-----

Proposta n.º JF 75/2021, do Presidente de Junta, relativa a Candidatura ao Fundo Ambiental.

Proposta n.º JF 76/2021, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao Procedimento n.º A14/2021 – Adjudicação de serviços relacionados com os campos de férias não residenciais.-----

Proposta n.º JF 77/2021, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao apoio aos Valdevinos para a realização do “Encontro de Teatro Tradicional Dom Roberto”.-----

Proposta n.º JF 78/2021, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao Procedimento n.º A16/2021 – Aquisição de serviços para as colónias Férias para os Seniores.-----

Proposta n.º JF 79/2021, do Vogal Tesoureiro, relativa à alteração Orçamental de 2021 – 06ª Modificação do Orçamento da Despesa.-----

**Ponto Três – Outros Assuntos:** -----

3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----



3.2. Aprovação de Atas; -----

3.3. Assuntos de interesse geral.-----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52.º da referida Lei. Havendo público presente e com intervenções, o Senhor Presidente deu a palavra à munícipe.-----

Tomou a palavra a Senhora Conceição Magalhães, residente em Mira Sintra, agradeceu à Junta de Freguesia a abertura de algumas atividades e referiu algumas situações nomeadamente o problema da CGD por ter sido retirado tornou-se um problema para as pessoas mais idosas; a limpeza das instalações do ATM não é feita. Solicitou que fosse colocado um ATM em Mira Sintra. As árvores de algodão estão a deixar as escadas que dão acesso à Seara tudo sujo. Os horários das camionetas não estão a cumprir com os horários estipulados.-----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, agradeceu as preocupações e de seguida deu início ao período da ordem do dia.-----

**Ponto Um – Informações.** -----

**Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida.** -----

Continuando no uso da palavra, o Senhor Presidente informou sobre o pedido de mobilidade da funcionária Ana Sofia Cordeiro. Deu nota de um ofício expedido para os moradores da Rua José Afonso para auscultar a população dessa área residente.-----

**Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia.**-----

Tomou a palavra o Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho, que transmitiu aos membros do Executivo, o resumo diário de tesouraria da Junta de Freguesia.-----

Total de Bancos: 699.810,94€.-----

Operações não orçamentais: 705.110,94€.-----

**Um Ponto Três – Outras informações.** -----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, deu nota dos seguintes despachos: o Despacho n.º P08/2021, relativo aos perfis funcionais dos novos funcionários da Junta de Freguesia. O Despacho n.º P09/2021, relativo às férias para o ano de 2021. O Despacho n.º P10/2021 relativo à autorização de cedência por mobilidade da Técnica Superior Ana Raquel Melo. O Despacho n.º P11/2021, relativo à não autorização do pedido de cedência por mobilidade para a funcionária Alexandra Carla Correia Gama. Não havendo mais informações e sem intervenções passou para o ponto seguinte.-----

**Ponto Dois – Deliberações.** -----

Continuando do uso da palavra o Senhor Presidente, solicitou a apreciação e votação da Proposta n.º JF 80/2021, Extra-Ordem, da Vogal Secretária Helena Cardoso, relativa à